Questions fréquentes 

sur AUTOMGEN version 6 et IRIS version 3

Problèmes à l’installation

Sous WINDOWS 3.1 ou 3.11, au lancement de la procédure d’installation (IRAIINST.EXE) le programme se termine tout de suite.

Vous essayez sans doute d’installer la version 32 bits qui ne peut être installée que sous WINDOWS 95, 98 ou NT. Installez la version 16 bits.

Avec le CD-ROM, la fenêtre d’installation sort de l’écran.

La procédure d’installation du CD-ROM nécessite un écran avec une résolution de 800 par 600 pixels au minimum.

Sous WINDOWS NT, à partir du CD-ROM, certains post-processeurs n’apparaissent pas dans la liste.

Seuls les post-processeurs existant en version 32 bits sont utilisables sous WINDOWS NT. Pour ces post-processeurs il faut utiliser la version 16 bits d’AUTOMGEN sous WINDOWS 3.1, 3.11, 95 ou 98.

Problèmes de protection

La protection sur disque dur n’est plus trouvée après l’installation d’un module principal AUTOMGEN ou IRIS.

Après l’installation d’un module principal d’AUTOMGEN ou d’IRIS, il faut réinitialiser la protection sur disque dur. Pour cela, il suffit de relancer la procédure d’installation sur la disquette correspondant à la protection déjà installée. L’option de remise à jour de la protection vous est directement proposée par la procédure d’installation.

Le message « Vos droits d’utilisation ne permettent pas de réaliser cette fonction » apparaît.

Vérifiez que l’action que vous essayez d’accomplir (lancement d’un post-processeur, lancement d’IRIS, etc …) est autorisée par la protection qui est installée sur votre PC. La description précise de chaque protection est indiquée sur le bon de livraison par rapport au numéro de série inscrit sur les dongles ou les disquettes de protection.

Problèmes au lancement du logiciel

La version 16 bits d’AUTOMGEN affiche le message suivant au lancement « ASYS.EXE n’a pas été installé … ».

Le résident « ASYS.EXE » doit être lancé dans le fichier « AUTOEXEC.BAT ».  Il est possible que vous n’ayez pas demandé la modification automatique du fichier « AUTOEXEC.BAT » à l’installation ou que ce fichier ait été mal modifié. Cela peut être le cas si, par exemple, un utilitaire de menu est lancé dans le fichier « AUTOEXEC.BAT ». Vérifiez que les lignes ajoutées dans le fichier « AUTOEXEC.BAT » sont bien exécutées. Si nécessaire modifiez manuellement ce fichier.

La version 16 bits d’AUTOMGEN affiche le message suivant au lancement « Impossible d’exécuter WEDINIT.EXE … ».

Il est possible que vous n’ayez pas demandé la modification automatique du fichier « AUTOEXEC.BAT » à l’installation ou que ce fichier ait été mal modifié. Cela peut être le cas si, par exemple, un utilitaire de menu est lancé dans le fichier « AUTOEXEC.BAT ». Vérifiez que les lignes ajoutées dans le fichier « AUTOEXEC.BAT » sont bien exécutées. Si nécessaire modifiez manuellement ce fichier. Les variables d’environnement « PATH » et « AUTOMDIR » doivent contenir un chemin d’accès vers le répertoire où est installé AUTOMGEN. Il est possible que l’espace mémoire alloué aux variables d’environnement arrive à saturation. Pour savoir si les variables « PATH » et « AUTOMDIR » contiennent les bonnes valeurs, vous pouvez taper à partir de DOS la commande « SET ». La liste des variables d’environnement apparaît alors. Si la liste affichée laisse apparaître des anomalies, alors modifiez le fichier « AUTOEXEC.BAT » en supprimant des affectations de variables d’environnement.

Problèmes à la compilation

Le post-processeur n’est pas lancé.

Vérifiez que le post-processeur que vous lancez a bien été installé. Vérifiez également que la version du post-processeur (16 ou 32 bits) est en accord avec le module principal : post-processeur 16 bits avec module principal 16 bits, post-processeur 32 bits avec module principal 32 bits.

Les folios chaînés ne se compilent pas.

Les folios chaînés doivent se trouver dans le répertoire courant ou bien un chemin d’accès complet doit être précisé pour les directives de chaînages de folios (#L « … »). Le répertoire courant peut être modifié en utilisant la commande « Répertoire courant » du  menu « Fichier ».

Les macro-étapes ne se compilent pas.

Les folios contenant les expansions de macro-étapes doivent se trouver dans le répertoire courant ou bien un chemin d’accès complet doit être précisé pour les directives de macro-étapes (#Mn « … »). Le répertoire courant peut être modifié en utilisant la commande « Répertoire courant » du  menu « Fichier ».

Des erreurs sont signalées sur les noms de variables.

Vérifiez dans les options du compilateur (menu « Options », commande « Paramètres du fichier en cours », bouton « Compilateur ») que la syntaxe des noms de variables corresponde à ce que vous utilisez : syntaxe AUTOMGEN, syntaxe CEI 1131-3, ou les deux.
Le post-processeur 16 bits signale que toutes les variables de l’application ne sont pas définies.

Certains post-processeur 16 bits n’utilisent pas de fichiers par défaut pour les déclarations de variables. Dans ce cas, il faut recopier les fichiers de déclaration fournis en exemple (ces fichiers portent les extensions .VSY, .VUS, .SRT et .END). Pour plus de détails reportez-vous à la notice du post-processeur que vous utilisez.

Des tests de fronts montants ou descendant sur des entrées ne fonctionnent pas sur un automate.

Certains post-processeur 16 bits nécessite des modifications dans les fichiers de configuration pour le support des fronts montants ou descendants. Pour plus de détails reportez-vous à la notice du post-processeur que vous utilisez.

Problèmes à l’exécution des applications

Le message « Trop d’entrées sorties par rapport à la clé » apparaît lorsque j’exécute une application.

Le nombre d’entrées et de sorties est défini pour une application indépendamment du nombre réellement utilisé dans une application. Ce nombre ne doit pas dépasser la limite maximale imposée par la protection. Dans le menu « Options » choisissez « Paramètres du fichier en cours » (ceci ramène le nombre d’entrées et de sorties aux valeurs maximales par rapport à votre protection) puis valider par le bouton OK. Procédez de même en choisissant dans le menu « Options » la commande « Paramètres par défaut », ainsi les nouvelles applications créées utiliseront des valeurs correctes.

Problèmes de l’environnement graphique

AUTOMGEN provoque une erreur fatale lorsque le zoom arrière maximum est utilisé.

Ce problème apparaît avec certains drivers de cartes vidéos. Le remplacement du driver peut solutionner le problème.

La fenêtre contenant le dessin des blocs à droite de l’écran n’apparaît pas correctement.

Ce problème apparaît avec certains drivers de cartes vidéos. Le remplacement du driver peut solutionner le problème.
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