Utilisation d’AUTOMGEN et d’IRIS en réseau

Généralités

AUTOMGEN et IRIS peuvent être installés sur un serveur. Cette notice détaille les différents aspects de mise en œuvre de ces logiciels en réseau. Notez que l’utilisation d’une protection réseau n’est pas liée à l’utilisation en réseau d’AUTOMGEN et d’IRIS. 

Installation en réseau




AUTOMGEN et IRIS doivent être installés sur un PC faisant partie du réseau (le serveur). Les autres PC du réseau (les clients) doivent voir le répertoire où est installé AUTOMGEN comme un chemin d’accès classique (par exemple « G:\AUTOMV6 »). Il n’est pas possible d’indiquer un nom de chemin suivant la syntaxe \\ nom de station \ … .

Suivant les versions d’AUTOMGEN et d’IRIS le disque où est installé AUTOMGEN et IRIS doit avoir des droits d’accès différents pour les PC clients.

A partir de la version 32 bits 6.10 d’AUTOMGEN et 3.10 d’IRIS le disque peut être en lecture seule. Pour les versions antérieures, le disque doit être en accès complet : lecture et écriture.

Remarque concernant la version 16 bits d’AUTOMGEN.

Le résident ASYS.EXE doit être lancé avant le démarrage de WINDOWS. Si le lecteur distant n’est pas accessible avant le lancement de WINDOWS (ce qui est le cas avec WINDOWS pour WORKGROUPS ou WINDOWS 95), vous devez conserver une copie des fichiers ASYS.EXE  et  AUTOMGEN.SYS sur chacun des PC clients.

Configuration des PC clients

Pour la version 16 bits il faut modifier le fichier AUTOEXEC.BAT des PC clients de la façon suivante :

SET AUTOMDIR = <répertoire d’installation d’AUTOMGEN et d’IRIS sur le PC serveur>

PATH=%PATH% ; <répertoire d’installation d’AUTOMGEN et d’IRIS sur le PC serveur>

Par exemple

SET AUTOMDIR=G:\AUTOMV6

PATH=%PATH% ;G:\AUTOMV6

Pour la version 32 bits il faut créer un fichier AUTOMGEN.INI dans le répertoire où est installé WINDOWS. Ce fichier doit contenir les lignes suivantes :

[GENERAL]

automdir=<répertoire  d’installation d’AUTOMGEN et d’IRIS sur le PC distant>

localdir=<répertoire où sera stocké les fichiers de configuration sur le PC client>

Par exemple :

[GENERAL]

automdir=z:

localdir=c:\temp

Le répertoire désigné par localdir doit impérativement être créé sur le PC client.
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